



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министър на земеделието

8/29/2022

X 20-192/29.08.2022

Signed by: Tsetsa Valcheva Tsekova

ДО
ПРОФ. ДФН АТАНАС ГЕРДЖИКОВ
РЕКТОР НА
СОФИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“, ГР. СОФИЯ

УВАЖАЕМИ ПРОФ. ДФН ГЕРДЖИКОВ,

На 26 август 2022 г. Министерството на земеделието открива конкурс за избор на студент под надслов: „Министерството на земеделието търси студент за съветник към политическия кабинет“. Класираният на първо място кандидат ще бъде назначен за член на кабинета в ръководството на институцията. Целта е да бъде ангажиран възпитаник с аграрен профил на едно от висшите учебни заведения в страната, който да има различно и нестандартно мислене относно секторните земеделски политики и приоритети за управление на отрасъла. Моето желание е да открием Ваш студент, който да ни оказва експертно съдействие в разработването и вземането на важни управленски решения за развитие на земеделието у нас.

В подбора са допустими кандидати, обучаващи се в аграрните специалности на университетите в страната. От всеки участник ще се очаква да представи свое предложение за решаването на един от 2 (два) различни проблема в областта на селското стопанство.

За участие е необходимо да се попълни заявление по образец. То трябва да съдържа: имена и данни на кандидата, кратко представяне и мотиви за участието му, както и решение на проблема, изложено в писмен вид, в обем от 2 страници или 3-минутно видео. С образеца на документите за участие, казусите, както и с критериите за оценка, може да се запознаете на страницата на МЗМ - <https://www.mzh.government.bg/bg/ministerstvo/aktualno/?edit>

Крайният срок за подаване на заявления за участие е до 9 септември 2022 г., включително, на e-mail: Student@mzh.government.bg

Решенията на казусите, представени от участниците, ще се оценяват лично от членовете на политическия кабинет. Предвижда се с кандидатите да се проведе и лично събеседване.

Моля за Вашето съдействие за разпространение на информацията сред Вашите възпитаници.

При допълнителни въпроси може да се обръщате към Камелия Гюрова, главен експерт в дирекция „Връзки с обществеността и протокол“, МЗм – тел.: 02/ 985 11 254 или на 0876/ 93 42 67.

С уважение,

29.8.2022 г.

X

ЯВОР ГЕЧЕВ
МИНИСТЪР НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО
Signed by: Yavor Iliev

